<<P3 866MHz 256MB>>
apache

<<P4 1.6GHz 1GB>> -Intranet: Apache
tc2120 +Intranet Prueba: Apache, SQU

-N/D

+Intranet: Apache, SQL, Procesos <<P2 266MHz 128MB>>

intranet2

-Intranet Prueba: Apache, SQL
+Procesos

<<P3 866MHz 512MB>>
intranet-db

-Intranet: SQL

+Intranet Desarrollo: Apache, SQL, Procesos, Fileserve|

<<Celeron 733MHz 128MB>>

bal747f

-Intranet Desarrollo: Apache, SQL, Procesos, Fileserve
+SCM: Control Cdédigo Fuente, Procesos

<<Celeron 533MHz 64MB>>

portal

+Procesos

-SCM: Control de Cddigo Fuente, Procesod

Con '-' se indica el estado

<<Celeron 733MHz 192MB (64MB orig. )>>

bal746b

actual.
Con '+' se indica como deberia

-Sayonara: Apache
+Estacién de Trabajo

quedar después de que tc2120
pase a produccion.




